

# 各地群众以多种形式纪念“九一八”事变 82 周年

9月18日,全国各地群众以多种形式纪念“九一八”事变82周年,警示人们牢记历史,勿忘国耻。

每年的“九一八”事变纪念日,全国的目光都会聚焦“九一八”事变的始发地辽宁沈阳。

根据安排,19日上午9时18分,沈阳全市鸣响防空警报3分钟。这期间,沈阳广播电视台中断正常节目,插播“勿忘国耻、振兴中华”画面和警报声音,市区规定区域道路上行驶的机动车辆一律停驶鸣笛。

同时,撞钟纪念仪式也于当天上午9时至9时27分在“九一八”历史博物馆残历碑广场举行。

今年是沈阳连续第19次撞钟鸣警纪念“九一八”事变,从1995年起,每年9月18日,作为“九一八”事变发生地的沈阳,都会撞警钟、鸣警报,旨在教育人民勿忘国耻、振兴中华,警醒世人安思危、警钟长鸣。

除沈阳外,吉林长春、河南郑州等地亦鸣响防空警报,纪念“九一八”事变82周年。(据中新社)



### 沈阳撞钟鸣警

9月18日,勿忘“九一八”主题撞钟鸣警仪式在沈阳柳条湖畔“九一八”历史博物馆残历碑广场举行,中国人民解放军、武警官兵、民众等参加纪念活动。9时18分,14响沉重的钟声过后,沈阳全城拉响防空警报,纪念“九一八”事变82周年。今年是沈阳自1995年起,连续第18次撞钟鸣警纪念“九一八”事变。图为沈阳社会各界代表撞“勿忘国耻”钟。(据中新社)

## 杭州警方公布宗庆后受伤案情

### 49岁嫌疑人已被刑拘

记者9月18日从杭州市公安部门获悉,经过连续几日调查,杭州警方已侦破娃哈哈集团董事长宗庆后受伤一案,犯罪嫌疑人系向宗持刀要挟行凶。目前,涉案嫌疑人杨某已被警方依法刑事拘留。

9月13日清晨,杭州娃哈哈集团董事长宗庆后在杭州上城区其住处附近遭人袭击,手部受伤,随即被送往附近的浙江大学附属第二医院救治,经医院诊断,宗左手有两根手指肌腱受伤。

当天15时,杭州警方在上城区某出租房内抓获犯罪嫌疑人杨某(49岁,江苏苏州人)。经初步审查,杨某于今年上半年借了3万元来到杭州找工作,因年纪较大,一直没有找到工作。据杨某交代,以前在电视节目上看过宗庆后热心帮助农民工的访谈,也想得到宗庆后的援助在其公司安排一个工作,便到宗庆后的住处附近找到宗庆后,因未如愿,于是实施了违法行为。目前,此案正在进一步审查中。(据新华网)

## 南京“饿死女童案”开庭审理 女童母亲被诉故意杀人罪

18日上午9时,南京江宁区“饿死女童案”在南京市中级人民法院第二法庭公开开庭审理。女童母亲乐燕因涉嫌故意杀人罪已被南京市检察机关提起公诉。

检察机关在起诉书称,2011年上半年起,被告人乐燕及其男友李文斌共同抚养两个女孩。2013年2月,李文斌因犯容留他人吸毒罪服刑,乐燕独自承担抚养义务,但乐燕一直怠于履行抚养义务。

2013年4月下旬的一天,被告人为两个女儿预留了少量食物、饮水,将两人置留在家中主卧室内,用布条反复缠裹窗户锁扣并用尿不湿夹紧主卧室房门后,锁上大门离家。此后,乐燕多次从社区领取救助金用于在外吸食毒品、玩乐。她明知二被害人无生活自理能力,在无人照料的情况下会饥渴致死,但直到6月21日案发,都未曾回家,致年仅两岁和一岁的女儿死在家中。经鉴定,二被害人无机械性损伤和常见毒物中毒致死的依据,不排除其因脱水、饥饿、疾病等因素衰竭死亡。(据新华网)

### 链接>>相关新闻 1

## 中方促日方深刻反省侵略史

当前,日本国内政治右倾化加剧,借由美化侵略历史、推动修改和平宪法等一系列动作,企图挑战战后国际秩序。同时,在军事上动作频频,不断对周边国家示强。中日关系出现严重困难。

在9月17日的例行记者会上,外交部发言人洪磊表示,“九一八”事变是日本军国主义发动侵华战争的开端。中

方纪念“九一八”,就是要弘扬中华民族热爱和平、自强不息的伟大精神,为振兴中华而努力奋斗。

洪磊称,日本军国主义近代发动的对外侵略战争给亚洲近邻和受害国人民带来了深重灾难。我们再次敦促日方深刻反省侵略历史,本着对历史和未来负责的态度,走和平发展道路,恪守迄今在历史问题上作出的郑重表态和承

诺,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

近日,日本首相安倍晋三召开专家会议,研究行使集体自卫权问题。另外,日方也表示将考虑发展先发制人打击能力。对此,洪磊强调,由于历史原因,日本在军事安全领域的动向一直受到亚洲邻国和国际社会高度关注。中方希望日方以史为鉴,尊重本地区国家的关切,多做有利于地区和平稳定的事情,停止人为制造和渲染紧张对立,为扩充军备、调整军事策略制造借口。(据中国新闻网)

### 链接>>相关新闻 2

## 日考虑击落进入钓鱼岛空域中国无人机 中国:有能力捍卫领土主权

中国外交部发言人洪磊17日就中日关系回答记者提问。

有记者问,日本防卫省声称将考虑击落进入钓鱼岛空域的中国无人机,中国对此有何评论?

洪磊说,中国有决心、有能力捍卫

钓鱼岛领土主权。

日本NHK电视台17日报道称,日本防卫省首次确认有中国军方无人机在日本周边空域飞行,目前正在磋商应对方法,如果中国军方无人机侵犯日本领空,防卫省将考虑击落。

报道称,防卫省9日确认,一架中国军方无人机当天在钓鱼岛附近空域飞行。在近年中国在海洋活动范围不断扩大背景下,日本认为中国军方无人机今后极有可能飞临日本领空,因此正在积极研讨具体应对方法。

报道称,防卫省认为无人机与有人机存在区别,由于无法对无人机进行无线电波或飞行标志警告,因此如果中国军方无人机侵犯日本领空,并造成危害日本国民安全的严重事态,日本将考虑将其击落。(据新华网)

# 息县 2013 年农村公路部危桥改造工程王堰桥资格预审公告

### 1. 招标条件

本招标项目息县2013年农村公路部危桥改造工程王堰桥项目已由信交计(2013)308号批准建设,项目业主为息县交通运输局,建设资金来自国债补助资金及政府配套。现对该项目的修建及缺陷责任期内的质量修复进行国内竞争性公开招标,现邀请有兴趣的潜在投标人(以下简称申请人)提出资格预审申请。现将招标有关事项公告如下:

### 2. 项目概况及标段划分

项目名称: 息县2013年农村公路部危桥改造工程王堰桥项目  
建设地点: 息县境内  
建设规模: 110延米/1座  
计划工期: 180天  
标段划分:

### 3. 申请人资格要求

3.1 本次资格预审要求申请人具备公路工程施工总承包二级及以上(含二级)的施工企业资质,优良业绩,并在人员、设备、资金等方面具备相应的施工能力。

3.2 本次资格预审不接受联合体资格预审申请。

3.3 各申请人可就上述标段中的1个标段提出资格预审申请。

3.4 具有投资参股关系的关联企业,或具有直接管理和被管理关系的母子公司,或同一母公司的子公司,或法定代表人为同一个人的两个及两个以上法人,不得同时对同一标段提出资格预审申请。若出现上述情况,先购买资格预审文件者为有效申请人。

### 4. 资格预审方法

本次资格预审采用合格制。

### 5. 资格预审文件的获取

5.1 请符合上述条件的申请人于2013年9月23日至2013年9月27日(法定公休日、法定节假日除外)每日上午8时00分至12时00分,下午3时00分至6时00分(北京时间,下同)持营业执照、资质证书、法人代表身份证或法人授权委托书及被授权人身份证等证件(以上均为原件和加盖公章的复印件),到息县交通运输局二楼办公室购买资格预审文件。

5.2 资格预审文件每份售价为1000元,售后不退。

### 6. 资格预审申请文件的递交

6.1 递交资格预审申请文件的截止时间(申请截止时间,下同)为2013年10月10日10时00分,申请人应于2013年10月10日10:00前将资格预审申请文件递交至息县交通运输局二楼办公室。

6.2 逾期送达或者未送达指定地点的资格预审申请文件,招标人不予受理。

### 7. 资审保证金

申请人在递交资格预审申请文件前,应按申请人须知规定提交人民币10万元的资审保证金。

### 8. 发布公告的媒介

本次资格预审公告同时在《信阳晚报》(发布公告的媒介名称)上发布。

招标人: 河南省息县交通局

地址: 息县淮河北段

联系人: 任春光 霍艳艳

电子邮件: xxjtxmb@163.com

电话: 13703760850 13937645316

传真: 0376-5855801

息县交通运输局  
2013年9月18日

合同段	序号	项目名称	建设规模(延米)	主要建设内容	工期(月)
XXWY-1	1	息县2013年农村公路部危桥改造工程王堰桥项目	110延米/1座	下部基础及上部构造、附属工程	6